
Premalo otrok
za naše vrtce?!

Manj rojslcv v zadnjih letih pri nas, »poslara-
ne« stanovanjske soseke in še kaj. Vse to so
vzroki, da se nekateri vrtci v naši občini praznijo.
Naša združena vzgojno varstvena organizacija
ima v letošnjem letu sedem oddelkov manj, ker v
nekaterih okoliših ni več dovolj otrok, da bi za-
polnili oddelke. Ravnateljica združenih viških vrt-
cev Ksenija Antončič je povedala, da je bilo treba
začasno zapreti dva oddelka v vrfcu Malči Belič I,
en oddelek v Malči Belič II, dva oddelka na
Galjevici, po en oddelek na Vrhovci, v Vnanjih
Goricah, Rožni dolini. Letos pa je VVO Vič
obenem odprla dva nova oddelka. Na Viču ima-
mo letos obenem tudi dve varstveni družini manj,
saj sta delavki želeli prenehati z delom, novih
varuhinj pa v vrctu niso iskali, saj je zdaj tudi v
vrtcih dovolj prostora. V viškem vrtcu je zdaj 170
otrok manj kot spomladi.

, V naših vrtcih je tako manj večinoma otrok,
starih med dvema in štirimi leti, medtem ko se
število malih šolarjev letos ne razlikuje od lan-
skega.

Ukinjanje oddelkov za vzgojno varstveno orga-
nizacijo za zdaj ne pomeni še takega bremena,
vendar pa se bo to vseeno poznalo pri denarju.
Kljub ukinjanju oddelkov delavk ni bilo treba
odpustiti, saj notranja organizacija dela v združe-
nih vrtcih s »prelivanjem« kadrov omogoča zago-
tovitev delovnih mest za vse zaposlene.

Seveda pa je v občini kljub temu še nekaj
nerešenih prošenj za sprejem v vrtec. Največ jih je
seveda v Trnovem, kjer so morali odkloniti 1120
malčkov, ker kljub novemu vrtcu iz drugega in
tretjega samoprispevka mest za malčke še vendo
ni dovolj. V VVO Vič so zato že v dogovoru z
Zilom, da bodo kupili dve stanovanji v trnovskih
blokih in v njih pridobili nekaj prostora za mal-
čke, dve stanovanji v naselju Bonifacija, kjer je
zrastel nov vrtec, pa so lahko spraznili in otroke
dali v vrtec.

Prav kmalu bo narejen tudi nov vrtec na Brdu.
Vanj bodo preselili otroke iz sedaj neustreznih
prostorov, del zmogljivosti pa bo uporabljala po
že sprejetem programu OŠ Vlado Miklavc Vrhov-
ci za svoj program.


